



Отчёт о посещении новогоднего флешмоба

23 декабря на центральной площади города Жердевки торжественно зажгли огни главного символа приближающихся праздников - новогодней елки.

Театрализованная программа с участием Деда Мороза, Снегурочки и других сказочных персонажей подарила зрителям атмосферу волшебства и праздника. Завершилось мероприятие весёлыми песнями и хороводом.

Отметим, что новогодний флешмоб в Тамбовской области впервые прошел в прошлом году по инициативе руководителя региона Максима Егорова и стал ярким событием в преддверии главного праздника зимы.

В новогоднем флешмобе приняли участие и участники целевой группы инновационного социального проекта «Спортивная семья», 3 семьи, 4 детей.

